Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio
Manual de montaje e Monteringsanvisning e Installatiegids

Carport CP6076/882156

Blockhaus e Maisonnette en poutres e Casa di travi e Casa de jardin e Anneks e Tuinhuis

Width 600 x Depth 762 x Height 221 cm

Breite/Tiefe/Hohe e Largeur/Profondeur/Hauteur e Lunghezza/Profondita/Altezza e Ancho/Profundidad/Altura e
Bredde/Dybde/Hgjde e Breedte/Diepte/Hoogte

The producer shall have the right to make technical changes to the product e Technische Anderungen vorbehalten e Le
producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare
modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre
tekniske egenskaper ved produktet e Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden






CP6076 SPECIFIKATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI

Height/ Width/ Lenght/ Amount/
Pos Nr. Bezeichnung/Name Hohe [mm] Breite [mm] Ldange [mm] Menge [Stk./Pcs]
1 Post-Pfosten-Poteau-Punto 120 120 2100 8
la |Post-Pfosten-Poteau-Punto 120 120 2100 2
2 Beam-Sattelbalken-Poutre-Trave 195 70 3800 4
3 Rafter-Dachsparren-Chevron-Trave del tetto 195 70 5962 11
4 Support component-Wechsel- Detail d'appui-Componenti di supporto 60 160 683 4
5 Brace-Querkopfband-Poute d'appui-Piedi 90 90 900 4
6 Brace-Kopfband-Poute d'appui-Piedi 90 90 800 1
7 Brace-Kopfband-Poute d'appui-Piedi 90 90 800 1
8 Brace-Kopfband-Poute d'appui-Piedi 90 90 800 1
9 Brace-Kopfband-Poute d'appui-Piedi 90 90 800 1
10 |Diagonal-Windverband-Diagonal-Diagonal 16 95 3580 4
11 |Fascia board-Seitenblende-Latte de bordure-Schermo frontone 140 19 3800 8
12 |Fascia board-Stirnbrett-Latte de bordure-Schermo frontone 140 19 6000 2
13 |Roof board-Dachbrett-Planche du toit-Tavola tetto 19 89 3800 134
14  |Roof slat-Dacheckleiste-Latte-Strisce 32 32 3800 6
ZUBEHOR- FIXING MATERIAL-KIT D'ASSEMBLEE-CORREDO DELL' ASSEMBLEA
15 |Bolt-Bolzen-Boulon-Bullone M12x140 (Pos. 1 to 2) 12
16  |Nut-Schraubenmutter-Ecrou-Dado M12 (Pos. 1 to 2) 12
17  |Washer-Dichtscheibe-Rondelle-Rondella ©13/37x3 (Pos. 1 to 2) 12
18 |Hex head wood schrew-Sechskant-Holzschraube-Vis-Vite 10x140 W1192-10140 (Pos. 5-9to 1) 8
19 |Washer-Dichtscheibe-Rondelle-Rondella ©10,5/30x2.5 W0416-10 (Pos. 5-9to 1) 8
20 [Nail-Nagel-Clou-Chiodo ?4x40 EM72801 (Winkel/Squares) 400
21  |Square-Winkel-Equerre 70x70x55 EM71304 (Pos. 3 to 2) 22
22  |Square-Winkel-Equerre 40x40x40 EM71404 (Pos. 4 to 3) 16
23 [Screw-Schraube-Vis-Vite 6x90 (Pos. 6-9 to 2; Pos. 5to4) 16
24  |Screw-Schraube-Vis-Vite 4,5x50 (Pos. 10-12) 100
25 [Nail-Nagel-Clou-Chiodo 3x70 (Pos. 13;14) 850
26  [Hole plug-Abdeckkappe-Cache-vis-Tappi in legno-Embellecedor @30 8
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